
Драгана Ракић: Вучић би сада да подиже изборни цензус, јер му то одговара
понедељак, 05 јун 2023 10:06

 Нико неће дозволити Александру Вучићу да се игра изборним правилима и да их мења
онако како њему у датом тренутку одговара. Кад му је требало да неке странке које су
већ биле донеле одлуку о бојкоту наведе да промене одлуку и изађу на изборе, он је
спустио цензус. Сад би да подиже цензус, јер мисли да му тако одговара.“, каже за
Данас Драгана Ракић,потпредседница и посланица Демократске странке.

  

Александар Вучић, председник Србије јуче је рекао да може опозицији да учини и једну
услугу, пошто су, како је рекао „увређени и повређени“ спуштањем цензуса на три одсто
– да заједно подигну цензус на пет одсто.

  

„Пошто су рекли да су увређени и повређени и да им је много тешко због смањења
цензуса на три одсто, да сам тиме прекршио европске норме – ево да се договоримо, па
сви заједно да повећамо цензус на пет одсто, можемо и за коалиције и на седам одсто
да то буде прави европски модел, да они коначно буду задовољни и да идемо пред
грађане Србије“, рекао је Вучић.
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Он је додао да ће тако бити много мање неодговорних, оних који мисле да са три одсто и
свом својом неозбиљношћу и неодговорношћу могу да управљају државом Србијом.

  

Потпредседница Демократске странке сматра да суштина става опозиционог блока
којем припада Демократска странка јесте да више нема избора по Вучићевим правилима
и под његовим условима.

  

„Када је спуштао цензус, онда је рекао да то ради због демократизације, плурализма,
јачања политичког система. Како би сад објаснио зашто се цензус повећава? Да ли то
значи да је сада против демократизације, против плурализма и за слабљење политичког
система“ , пита Ракићева.

  

Она додаје да пре свега треба нагласити да никаквог разговора са Вучићем неће бити
док се не испуне захтеви протеста „Србија против насиља“.

  

„Изборни цензус није тема. То Вучић „спинује“, односно покушава да у јавности заврти
полемику о томе. Он би да поново диктира теме. То је прошло време. Сад теме диктирају
грађани на протестима „Србија против насиља“, закључује Драгана Ракић.

  

(Данас)
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